

武汉捣毁制毒大窝点 收缴麻果2.7万颗 半成品毒品35公斤 毒贩竟定期回访了解吸食效果

毒贩在网上自学制毒技术,利用快递等物流手段,从云南采购高纯度毒品和制毒原料,建立云南到武汉远城区最大的毒品分销网络。

6月29日,武汉江夏警方宣布,这个特大贩毒制毒窝点已被捣毁,收缴麻果2.7万颗以及35公斤半成品毒品、70公斤制毒辅料以及一批制毒设备,抓获制毒贩毒组织成员5人。



▲毒贩用来制作毒品的部分设备。

●毒贩回访吸食效果

今年5月,江夏警方清理吸毒人员时,发现一个名叫林某的吸毒人员,以贩养吸,散卖毒品。禁毒中队民警江山调查发现,林某不仅卖的毒品价格便

宜,且卖10颗送5颗,并要求买家提供吸食后的口感。6月中旬,民警将林某抓获,从他的身上搜出一个茶叶袋,但里面只有3颗麻果。

林某的毒品来源于50余岁的江夏女子邹某。邹某喜爱打麻将,向麻友推销麻果,卖的比外面便宜,但走的量并不大。

●可疑快递包裹来自云南瑞丽

邹某经常去位于纸坊的中建龙城小区,与一名年轻男子朱某接头。警方发现,朱某深居简出,下楼也只是收快递,但朱某收快递有个习惯很可疑,先围着房子转一圈,然后再围着送货的车辆转20分钟。

民警找到快递公司调查,发现快递包裹都来自云南瑞丽。

6月26日,邹某在取一个快递包裹时,被民警当场抓获。包裹打开后惊呆

了民警,里面竟装了6000颗高纯度的麻果。

民警进入朱某的房间,发现地板上、沙发上、床上,摊满了包装成袋的麻果,有的还散发着热量,一个茶叶盒内装满了6000颗,还有茶叶袋,小的装200颗,大的装1000颗,房间内还有烘干机、压片机、搅拌机、制毒设备及半成品毒品和各种制毒辅料。

经突审,朱某交代了另外两个窝

点,一个是艾某经营,一个是邹某经营。随后,民警将艾某和邹某的两个制毒窝点查获,实际上邹某有两处窝点。

邹某、朱某、艾某4个制毒窝点共收缴麻果2.7万颗,已经制出来的半成品毒品35公斤,还有70余公斤制毒辅料,以及大量的搅拌机、烘干机、包装机和压片机。

●花钱从网上自学制毒技术

一年多前,朱某在网上某论坛花8000元钱自学制毒知识,并认识云南上线,由上线通过快递方式提供高纯度冰毒和麻果。朱某将这些毒品打碎后添加辅料,重新制作麻果半成品,提供给邹某和艾某二次加工,然后在朱某处压片后制成成品,利润进行二次分配,他们制成的成品麻果,以江夏为中心,销往邻近的蔡甸、咸宁等地。

朱某为了避免引起警方警觉,他从来不留真实地址,只留一个电话号码,快递送到后快递员通过电话与其联系,每次快递到后,朱某都十分警觉,再三观察没有可疑情况时才提货。

记者在江夏公安分局见到通过快递公司给朱某递过来的包裹,四四方方,上面写的地址和名字都是假的,里面根本看不出是什么货物,民警说里面

装了几千颗麻果以及制毒的材料。

办案民警称,1克高纯度冰毒本来可制作80颗麻果,为了牟取暴利,朱某等3人稀释后制作150颗麻果。因此,他们的价格卖得便宜,同时,还要回访“用户”,了解口感,以期不断改进工艺,争取更大的利润。

消防员不停地抖动床单,控制蛇的运动节奏,将蛇成功抓捕,放进早已准备好的蛇皮袋中。随后,消防员将蛇带至没有人烟的野外放生。

大蛇爬上床 村民夜难眠 事发北京 消防队员捉住后野外放生

6月29日,北京密云县穆家峪镇羊山村,一条长蛇爬到一村民家床上,家人因害怕一夜没敢进屋睡觉。消防队员将蛇抓到后野外放生。

据户主介绍,当天晚上,妻子在房间内洗澡,一条1米多长的大蛇溜进屋内并爬上了床。妻子关门跑到门外,家

人一夜未敢进屋睡觉。第二天早上,妻子回到家发现,该蛇被困在蚊帐上无法逃脱。家人拨打消防电话求助。

参与救援的消防员介绍,他们赶到现场后发现,大蛇被困在居民床上方的蚊帐顶上,将顶上的布坠成凹形,蛇不断吐着长长的信子,始终爬不出来。

司机边开车边玩手机 客运公司:查实后将进行处罚

6月29日上午,有网友发微博反映,在一辆从盐城开往扬州的大巴车上,司机开车过程中用手机上网逛淘宝。在该网友提供的视频中,长达10多秒行车过程中,大巴司机将手机放在方向盘下方,不断用手指滑动屏幕,直到车辆转弯才抬起头注视前方路面。此后,盐城汽车客运站一位负责人向记者透露,涉事车辆为江苏盐阜公路运输集团快客运输公司所有,该司机行为已违反规定,查实后将对司机作出处理。

“下雨天司机竟然边开车边玩手机上淘宝,这样合适吗?”这是6月29日上午10时04分,网友“垂死挣扎的青虫”在新浪微博发布的内容。该微博同时上传了4张图片,其中一张图片中拍下的车票显示,这是一辆从盐城开往扬州

东的大巴,发车时间为上午9时,另外三张图片显示,一位穿蓝色牛仔裤、白色上衣的光头男子坐在大巴驾驶室,位于方向盘侧下方的仪表盘上摆放着一部手机,驾车男子脑袋前倾盯着手机屏幕看,甚至还伸手滑动手机屏幕。

当天中午12时02分,该网友又在微博中上传了一段视频,视频内容显示,大巴车在行驶过程中,驾驶室内这位光头男子左手握住方向盘,右手从方向盘空隙伸出,在手机屏幕上不断滑动。整个视频约15秒左右,其间该驾驶员眼睛一直盯着手机屏幕看,直到车辆转弯时,才突然抬起头正视前方。

此后,记者与网友“垂死挣扎的青虫”取得联系。据她介绍,当天上午,大巴车驾驶员先后多次在行车途中玩手

机。其间她发现,司机正在上网逛淘宝。

6月29日下午,记者将此事反馈给盐城汽车客运站,该站副站长凌琪随即联系到了苏J10536车辆的所属公司江苏盐阜公路运输集团快客运输公司。

“这班车是早上发车的,全程高速,到扬州两个多小时。”该公司负责人徐经理表示,公司对驾驶员管理非常严格,平时经常开会、学习,一再要求开车时不允许接听电话,“像开车刷淘宝这样的危险动作,更是不允许的。”

“等驾驶员回来,我们通过车上的监控回放能看到所有的过程。”徐总说,每辆大巴车上都有视频监控,一查实,会让驾驶员先停运写检查,再根据情节严重程度进行处罚,绝不姑息。

醉酒老外受鸣笛惊吓 怒砸涉事轿车

6月28日晚上9点多,北京南锣鼓巷附近胡同内,一名外籍男子挥拳砸了一辆路过的轿车,将轿车前盖砸出一个凹痕。晚上11点多,司机和外籍男子到交道口派出所调解。该男子自称处于醉酒状态,司机鸣笛使他受到惊吓,他愿意为自己的砸车行为道歉,双方达成和解。

目击者王先生说,当天晚上9点多,一对外籍游客行走南锣鼓巷附近的秦老胡同。一辆大众轿车司机见两位游客挡住了路,用车前灯晃了几下,并鸣笛提醒两位游客让道。两名外籍游客退到路边。轿车经过外籍男游客身边

时,该男子举起拳头砸了汽车的前机盖,前机盖留下了明显的凹痕。轿车司机随后下车与该外籍男子发生了争吵,并报警。

交道口派出所民警到达现场后,将双方当事人带到派出所进行调解。记者从王先生在派出所内拍摄的视频看到,外籍男子承认事发时自己处于醉酒状态。该男子表示,轿车鸣笛闪灯的行为让自己受到惊吓,因此下手打了车的前盖。他愿意为此向轿车司机道歉。经过民警的调解,涉事双方同意互不追究责任,外籍男子向轿车司机致歉。

不满2岁男童11楼坠下 奇迹生还

6月27日上午10时许,湖北樊城一高层小区发生惊魂一幕:一名1岁11个月的男童从11楼阳台上掉

下。幸运的是,因连日下雨,地面土质松软,男孩只是左侧锁骨骨折,肺部挫裂伤,生命体征目前稳定。

女子不满诊断扇医生耳光 被拘10日罚500元

因不满医生诊断,女子对值班医生连扇数个耳光。近日,上海崇明警方查处一起殴打医生案件,打人者盛某已被依法处以行政拘留。

据警方介绍,6月27日0时40分许,崇明县公安局接110报警称:新华医院崇明分院急诊一楼有患者家属殴打值班医生。接报后,民警立即赶赴现场。经查

证,盛某今年44岁,其母亲当晚因为拉肚子前来就医。就诊时,因对女医生徐某的诊断不满,与徐某发生口角,后盛某数次以打耳光的方式殴打徐某,造成徐某面部软组织挫伤。

到案后,盛某对殴打他人的违法事实供认不讳。目前,警方对其处以行政拘留10日并处罚款500元处罚。

小伙随份子钱心情不爽 婚宴狂吃海鲜上吐下泻

6月29日,在由南昌西开往深圳北的G637次列车上,一名小伙突发急性肠胃炎,其发病竟是800元“份子钱”惹的祸。

当日,G637次列车刚从新余北站开出,正在车厢巡视的列车长发现2号车厢厕所内一名男子表情痛苦,地面上有呕吐物。列车长当即上前将其扶至座位上。谁知男子刚一坐下又开始呕吐。列车长一边与乘务员为男子清理身上的污物,一边通知列车广播寻找医生。经几名从事医务工作的旅客诊断,小伙患急性肠胃炎。最后,列车长乘务员找来了治疗急性肠胃炎的药品。在医生的指导下,小伙服下药品,约半小时后,病情好转。

原来,小伙姓乔,在长沙工作多年。几天前,小乔收到在南昌工作的大学同学结婚的请柬。让小乔不解的是这名同学和他仅同届而已,并无深交,毕业以后更是鲜有联系。碍于情面,小乔如期赶赴南昌参加了婚礼,并随了800元“份子钱”。为了挽回损失,小乔特意饿着肚子,在酒席上,大吃诸如龙虾这种昂贵的海鲜。酒席结束后,一帮同学又拖着他唱歌吃夜宵。直到次日一早踏上返程的列车,小乔便上吐下泻,几近虚脱,多亏了乘务员和热心旅客及时出手相救。

(本版稿件据新华社)